

工商部门加强“限塑令”执法 重拳治理不合格超薄塑料购物袋 净化城市环境 不再我行我“塑”



图为工商执法人员使用专业测量工具对塑料购物袋进行初步检测。

本报讯(通讯员马力 苏劲松)近日,石景山工商分局开展超薄塑料购物袋整治专项行动,对全区范围内的有形市场、购物场所销售、使用塑料购物袋情况进行全面摸排治理。按照国家规定,厚度小于0.025毫米的塑料袋禁止生产、销售和使用。

据介绍,国务院办公厅《关于限制生产销售使用塑料购物袋的通知》要求,自2008年6月1日起实行“限塑令”。近期,为落

实好“限塑令”,石景山工商分局采取多种手段重拳打击违规销售、使用不合格塑料购物袋行为。一是加强行政指导,要求市场主办方尽到管理责任,要对市场经营户进行宣传教育,提升守法意识,树立自律意识。二是联合检测机构不定期对辖区集贸市场销售塑料购物袋进行抽检,对于不合格商品发现一起查处一起;三是专项

整治工作贯穿全年工作,开展多部门、多地区合作,严格控制生产环节,打击违规生产超薄塑料购物袋的黑作坊,从源头治理,让“限塑令”令行禁止,不再我行我“塑”。此外,为从根本上解决“限塑令”面临的困境,石景山工商部门除加强宣传引导和监管以外,还开展多部门、多地区执法合作,严格控制生产环节,打击违规生产超薄塑料购物袋的黑作坊,从源头治理,让“限塑令”令行禁止,净化城市环境。

食药稽查大队查封 酵素饮料非法加工点

本报讯(通讯员马岩)近日,石景山区食品药品稽查大队接到举报,模式口南里小区一窝点无证从事加工生产具有所谓“减肥、排毒、通便”功效的水果酵素饮料的活动。

稽查执法人员接到举报后,迅速联合公安部门开展执法行动。到达现场后,执法人员发现这是一家集汗蒸、按摩刮痧、水果酵素饮料加工生产于一体的个体商铺,所有未发酵完的酵素液体都盛放于一间小屋里的白色塑料桶内,上面漂浮着一些已经腐烂的水果和一些白色不明物质,并散发出难闻的异味;除此之外还有一部分加工完成但无标签的成品酵素饮料,商户也没有食品生产许可证明和任何进销存台账记录,其行为属于非法加工生产。执法人员当场查扣了该商户所有的桶装水果酵素提取物89桶,成品酵素饮料84瓶,空瓶200个。此次行动食药稽查分队共出动执法人员7人次,执法车2辆。

目前,执法人员正在对此案进行进一步调查处理。

美国北迈阿密代表团 访问创业公社

本报讯(通讯员王旭)近日,以北迈阿密市副市长阿利克斯·德萨米先生为团长的北迈阿密“文创中国行”代表团一行来到石景山区创业公社调研,考察孵化器平台及配套人才公寓等设施的建设情况。

科委园区、创业公社相关负责人就相关项目与代表团一行进行了广泛交流。区外侨办与代表团成员探讨了石景山区与北迈阿密市在双方共同关心的领域展开广泛密切交流的可能性,并表示在下一步的工作中,会继续为创业公社的发展提供优质的外事资源,搭建企业交流的国际化平台,帮助创业公社更好的发挥产业集聚效应及全产业链孵化功能。

目前,北迈阿密市议会正在规划建设以弘扬中国文化为主题的“中国城文化艺术创新区”。创业公社作为石景山区吸引集聚高端人才创业的平台,有着典型的产业示范效应。北迈阿密市副市长表示,将在中国城文化艺术创新区的建设过程中借鉴石景山区创业公社成功的经验,将中国城文化艺术创新区建成有浓郁中国特色的产业示范区。

开展集中夜查 不给大排档可乘之机

本报讯(通讯员陈超)随着天气逐渐转暖,特别是在外来人口聚集的麻峪东街,一些无照游商、店外经营、露天烧烤等违法经营行为有所抬头。为及时有效遏制各类违法行为,进一步巩固“亮剑行动”工作成果,近日,广宁街道组织多部门对麻峪东街各类违法行为开展了一次集中夜查。

在执法过程中,对发现的露天烧烤无照经营商户,执法人员责令其停止违法经营,并将烧烤设备予以罚没。食药、工商等部门依据相关规定对其开具了《责令改正通知书》、《查封扣押决定书》等,暂扣桌子6张、椅子24把,要求其按照相关规定停业整改。

此次集中整治行动是地区“净化市场环境全面开展无照经营专项整治活动”的一部分,也是对入夏以来地区无照经营、露天烧烤等各类违法经营行为的一次强烈震慑,为地区居民日常生活提供了良好环境保障。

浓情五月天 感恩母亲节

本报讯(通讯员肖秋兰 夏晓帆)近日,由石景山区工商联组织的企业服务联盟保利电影周活动,在保利国际影城苹果园店举行。

活动适逢母亲节,保利国际影城苹果园店联合国服信奥兴、苏宁电器、中青旅山水酒店、箐爱瑜伽培训学院等17家工商联企业服务联盟成员企业,为消费者带来了集电影、美食、服饰、旅游、健身、体检于一体的优质服务。消费者持服务联盟VIP会员卡,现场即可享受部分商品及服务的全市最低价和折上折优惠。

据介绍,保利电影周是工商联企业服务联盟第一季新春商品特惠购物专场活动之后,推出的第二场联盟优惠活动。通过举办系列服务优惠活动,努力为企业营造活跃的发展氛围,积极引导企业适应市场,实现合作共赢,有效促进区域经济发展。



本栏目由石景山区工商联主办



八宝山街道利用微信 为红十字会宣传助力

本报讯(记者封翔 通讯员王春明)日前,八宝山街道在四季园文化广场举办了“世界红十字日”宣传活动。区红十字会、眼科医院和街道卫生服务中心的医疗专家参加了此次活动,为居民们提供义务医疗服务。

此次活动中,街道工作人员创新方式方法,注重传统宣传手段与现代媒体宣传的结合,将微信运用到红十字的宣传当中。刷微信,学知识,

促宣传,强精神,激发了广大居民参加红十字会活动的浓厚兴趣。只要拿起手机扫描二维码,关注公众微信号,就能领到急救包等精美礼品,还能免费了解很多医疗知识,体验医疗服务等,引得现场许多居民前来一探究竟。据介绍,通过此次活动,不仅使广大居民对红十字会的基本常识和相关规定有了进一步的了解,同时也极大地调动了大家参加红十字会活动的积极性。

“坚持”公款旅游 校长受到纪律严惩



本栏目由区纪委主办

“我不是一名称职的校长,我为我的行为感到后悔,也为对此带来的不良影响感到愧疚……”这是云南省大理州宾川县力角初级中学校长杨志能写在检讨书中的内容。前不久,大理州纪委通报了杨志能违规组织公款旅游

受到党内警告处分并被免职的情况。

2015年7月,宾川县纪委收到有关杨志能违规组织公款旅游问题的举报信,县纪委对此立即进行核查。

经查,杨志能于2015年5月29日向力角镇中心校校长李国辉提出准备组织本校教职工外出参观学习的想法,出于学校值班和安全等问题考虑,李国辉明确表示不同意开展此项活动。

然而,杨志能并没有按照中心校领导的要求取消该项

活动。5月30日,他安排该校党支部书记张国伟等人,组织部分教职工家属共计28人,开着6辆私家车到洱源县下山口和下关沿线旅游。此次旅游费用3219元,由杨志能安排该校总务主任用学校经费支付。

“我只想通过活动来凝聚人心,促进沟通交流,从而达到管理畅通的目的。”在调查组找到杨志能核实情况时他曾辩解道。

2015年8月21日,宾川县教育局免去杨志能力角初级中学校长职务;给予力角初级

中学党支部书记张国伟作出书面检查的问责处理。2015年9月11日,宾川县纪委常委会研究决定给予杨志能党内警告处分。

【执纪者说】

杨志能作为中学校长,认为花几千元搞公款旅游不算什么大事,在上级领导不同意的情况下,仍然我行我素,这种行为必须受到纪律严惩。纪检监察机关必须强化监督执纪问责,坚决防止“四风”反弹。

(来源:中国纪检监察报 编辑:石方圆)